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Llamado Público para proveer el cargo de Educador Diferencial,
Liceo Bicentenario Complejo Educacional Ignao.

1. Perfil del cargo.
	Cargo
	Educador Diferencial. 

	Tipo de contrato
	A contrata.

	Duración Contrato
	22/09/2025  - 31/12/2025. 

	Jornada
	40 horas semanales- Jornada diurna

	Vacante 
	1

	Institución
	Liceo Bicentenario Complejo Educacional Ignao.

	Dependencia directa
	Dirección




2. OBJETIVO DEL CARGO.
Se requiere profesor(a)de Educación Diferencial con conocimientos pedagógicos, curriculares, didácticos y profesionales en educación básica y pre-escolar, capaz de favorecer el desarrollo integral de los estudiantes, logrando identificar las necesidades de aprendizaje, implementar estrategias metodológicas y evaluaciones que se adecúen a las capacidades y habilidades de cada estudiante, generando aprendizajes significativos al alero de la normativa vigente. Este cargo requiere de una persona disponible para trabajar en contexto rural con estudiantes de familias con alta deprivación sociocultural, además de compromiso con los sellos educativos y Proyecto Educativo Institucional, manteniendo un clima colaborativo, buenas relaciones interpersonales, disposición al trabajo en equipo y a la mejora continua. Debe contar con alta capacidad de adaptación, vinculación, proactividad, organización administrativa, dominio de grupo, curricular y de trabajo con familias y diversidad.

3. FUNCIONES PRINCIPALES.
a) Realizar Evaluación Psicopedagógica identificando desde un enfoque multidimensional, las barreras para el aprendizaje.
b) Elaborar Informes de Evaluación Diagnóstica, Planes de Apoyo Individual, Planes de Adecuación Curricular y Planes de Acompañamiento Emocional y Conductual.
c) Preparar material didáctico, lúdico, además de elaborar estrategias metodológicas y diversificadas que incorporen adecuaciones curriculares significativas o no significativas que puedan permitir al estudiante avanzar en sus aprendizajes y a los docentes adaptar los contenidos y actividades a los requerimientos individuales del estudiante.
d) Conocer normativa actualizada y aplicarla (Decreto 170, Decreto 83, Decreto 67, Ley TEA, entre otras).
e) Preparar de manera anticipada las actividades y los materiales necesarios para el desarrollo de los aprendizajes. Utilizar material concreto, creativo y didáctico.
f) Confeccionar estados de Avance, evaluar y registrar el proceso de aprendizaje, dándolo a conocer al equipo de docentes y profesionales de apoyo que trabajan con el estudiante.
g) Mantener comunicación activa con el apoderado, retroalimentar y hacerlo partícipe del proceso de aprendizaje de su hijo/a.





h) Dentro de lo posible y siempre y cuando los tiempos lo permitan, participar de reuniones de Equipo, actos del EE y mantener una actitud colaborativa hacia las necesidades de este.
i) Exigencias Administrativas: Mantener al día el registro de planificación y las evidencias del trabajo realizado sesión a sesión. Firmar y marcar ingreso y salida.

4.- HABILIDADES Y REQUISITOS:
a. Formación Académica:
· Profesional de Nivel Superior con título de Educador/a Diferencial.
· Idealmente formación de post-grado en diagnósticos de prébásica y/o estudiantes con necesidades educativas permanentes. 
b. Experiencia Laboral:
· Experiencia laboral en establecimientos educacionales con Programa de Integración Escolar.
· Experiencia demostrable  en planificación de planes de apoyo individual, construcción de PACI, PAEC y manejo de trabajo administrativo PIE (carpetas de estudiantes PIE, registros de planificación entre otros), además de trabajo colaborativo y multidisciplinario.
c. Habilidades Interpersonales:
· Capacidad para generar un ambiente de confianza con comunidad escolar, principalmente estudiantes y apoderados.
· Habilidades de comunicación efectiva, tanto oral como escrita, para interactuar con la comunidad educativa. Retroalimentar.
· Empatía y capacidad para mantener relaciones interpersonales inclusivas que logren consensuar acuerdos y resolver conflictos con asertividad y disposición al aprendizaje y la mediación.
· Trabajar colaborativamente con los funcionarios del establecimiento, desde su área, para diseñar acciones que apunten al fortalecimiento de los aprendizajes significativos de los estudiantes.
· Capacidad de organización del tiempo y la carga administrativa para lograr el cumplimiento de las demandas laborales asociadas al PIE (Informes, Formularios, evaluaciones, entre otros)
d. Habilidades Técnicas:
· Diseña e implementa plan pedagógico de acuerdo a las bases curriculares y planes de estudio.
· Planifica y diseña instrumentos de evaluación en apoyo a sus estudiantes 
· Dominio en estrategias lúdicas y didácticas, además de estrategias de co-docencia.
· Monitorea, reporta y hace seguimiento de forma sistemática a los niveles de logro de las estudiantes.
· Domina bases curriculares, aprendizaje en espiral, objetivos priorizados, decreto 170, decreto 83 y decreto 67 principalmente (normativa).
· Desarrolla instancias de nivelación de los aprendizajes.






e. Gestión en Red:
- Capacidad para trabajar colaborativamente con otros docentes y profesionales de apoyo.
-Disposición a coordinar redes de apoyo comunal, provincial y/o regional, con   el       fin de dar respuesta a las necesidades del estudiante y su familia.
· 
f. Autonomía y Proactividad:
· Capacidad para trabajar de manera autónoma, identificar necesidades emergentes y proponer soluciones oportunas.
· Proactividad en la búsqueda de soluciones y en la ejecución de acciones que promuevan el cumplimiento del Proyecto Educativo Institucional.

g. Flexibilidad y Adaptabilidad:
· Capacidad para adaptarse a los desafíos de la ruralidad, el mal tiempo, la falta de materiales y/o dificultades que puedan presentarse.
· Disposición a colaborar en otras actividades, acciones, cambios o necesidades del establecimiento.
· 

5.- Admisibilidad y selección:

Requisitos Generales de Postulación:
· Los postulantes no podrán estar afectos por todas o alguna de las incompatibilidades e inhabilidades establecidas para el ingreso a la Administración Pública previstas en la Constitución Política del Estado; La Ley N° 18.575, Bases Generales de la Administración del Estado; La Ley N° 18.695, Orgánica Constitucional de Municipalidades y la Ley N° 19.464.
· En este sentido, sin perjuicio de las inhabilidades señaladas en la Constitución y en las leyes ya mencionadas, no podrán desempeñar labores de asistentes de la educación las siguientes personas:

Los condenados por alguno de los delitos contemplados en el título V del decreto con fuerza de ley N° 1, de 2000, del Ministerio de Justicia; alguno de los delitos contemplados en las leyes Nos 16.618; 20.000, con excepción de lo dispuesto en su artículo 4; 20.005; 20.066 y 20.357; y en los artículos 141, inciso final, y 142, inciso final, del párrafo 3 del título Tercero, en los párrafos 2, 5, 6, 7 y artículo 374 bis del título Séptimo, en los párrafos 1 y 2, en los artículos 395 a 398 del párrafo 3, y en los párrafos 3 bis y 5 bis del título Octavo, y en los artículos 433, 436 y 438 del título Noveno, todos del Libro Segundo del Código Penal.

a. Sin perjuicio de las inhabilidades del estatuto de contratación que sea empleado o las que procedan, se aplicarán siempre las inhabilidades del  artículo 4 de la ley N° 21.109.
b. Asimismo, no podrán desempeñarse como asistentes de la educación quienes no acrediten contar con idoneidad psicológica para desempeñar dicha función, sobre la base de un informe que deberá emitir el Servicio de Salud correspondiente, la que deberá acreditarse en forma previa a la celebración del respectivo contrato. 
c.  No podrán encontrarse inhabilitados para trabajar con menores de edad o desempeñarse en establecimientos educacionales, de acuerdo con la ley N° 20.594.



d. Aquellos postulantes que cumplan con el perfil y requisitos del cargo serán convocados a etapa de Entrevista Técnica una vez finalizada las evaluaciones curriculares.
e. La comisión se reserva derecho a citar nuevamente al postulante que le siga en puntaje en caso de que no se presente alguno de los citados.

6.- Antecedentes y certificados solicitados.
a. [bookmark: _Hlk200615791]Currículum Vitae, especificando entre otros aspectos de capacitación y estudios, experiencia laboral, si los tuviere. (Adjuntar documentos que lo acredite).
b. Copia de título.
c. Certificados que acrediten experiencia laboral, extendidos por el respectivo empleador, en el que se especifiquen los años desempeñados, los decretos o resoluciones de nombramiento y demás antecedentes que acrediten antigüedad en el servicio o empresa.
d. Certificados que acrediten capacitación, estudios y cursos de formación (fotocopias simples).
e. Certificado de inhabilitaciones para trabajar con menores de edad. 
· La presentación de documentos o certificados, falsos, alterados o incompletos facultará al Departamento Administrativo de Educación Municipal para rechazar la postulación y ejercer las acciones judiciales que estime pertinente.
· Los documentos o certificados presentados no serán devueltos.

· La comisión se reserva la facultad de requerir a los postulantes complementen o aclaren la documentación remitida en su postulación.

5. Cronograma.
	[bookmark: _Hlk189122207]PROCESO
	DESDE
	
	HASTA

	Publicación de las bases en página web Municipal y recepción de antecedentes 
	05-09-2025
	
	10-09-2025
[bookmark: _GoBack]12:00 hrs.



6. Recepción de antecedentes:
· Enviar postulaciones al correo Alejandra.merino@edulagoranco.cl 
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